Vyhlášení veřejné soutěže v rámci Aktivity mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji na podporu mobility pracovníků a pracovnic „MOBILITY“
 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky vyhlásilo výzvu k podávání návrhů společných česko-německých výzkumných projektů s dobou řešení 2018-2019.
Termín pro předkládání projektů je od 18. dubna do 31. května 2017.

Aktivita MOBILITY je zaměřena především na podporu mobility výzkumných pracovníků spolupracujících na řešení mezinárodních projektů základního výzkumu. Tato podpora spočívá ve financování cestovních a pobytových nákladů výzkumných pracovníků cestujících do zahraničí.

Maximální výše podpory je 100 000,- Kč/rok, tj. 200 000,- Kč na celou dobu řešení projektu.
Návrh společného výzkumného projektu musí být předložen současně českou částí týmu jeho řešitelů v České republice a německou částí týmu jeho řešitelů v Německu, a to v souladu s kritérii stanovenými poskytovateli podpory. 

Přesné podmínky stanovení výše nákladů a další náležitosti nutné k podání návrhu projektu jsou uveřejněny na stránkách MŠMT: http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-k-podavani-navrhu-spolecnych-cesko-nemeckych-1. 
Návrh projektu je třeba vyplnit do formuláře, který je ke stažení zde: http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/formular-mobility-nemecko. 

[bookmark: _GoBack]Vyplněný formulář, společně se všemi přílohami, se musí poslat na MŠMT emailem a v jedné listinné kopii i poštou. Vzhledem k zajištění všech formálních náležitostí návrhu projektu je nutné, aby se zájemci o účast v soutěži přihlásili do 15. května na email hana.borova@pedf.cuni.cz. Kompletní návrh projektu musí být předán na oddělení vědy nejpozději 24. května 2017!
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