Vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu, vývoji a inovacích na podporu grantových projektů základního výzkumu
GA ČR 2018

Grantová agentura ČR vyhlásila veřejné soutěže na podporu standardních, juniorských a mezinárodních projektů s předpokládaným zahájením řešení od 1. ledna 2018.
Veřejná soutěž je vypsaná na podporu:
standardních projektů,
juniorských projektů,
mezinárodních projektů s Deutsche Forschungsgemeinschaft (DFG),
mezinárodních projektů s National Research Foundation of Korea (NRF),
mezinárodních projektů s Ministry of Science and Technology (MOST), Taiwan.
Soutěž byla vyhlášena 21. února 2017 a soutěžní lhůta končí 6. dubna 2017. Termín odevzdání projektu na oddělení vědy PedF UK je nejpozději 3. dubna 2017. Návrh projektu ve formátu PDF prosíme zaslat na email hana.borova@pedf.cuni.cz. 
Formuláře návrhu projektu jsou dostupné výhradně na internetových stránkách GA ČR na adrese http://www.gacr.cz v internetové online aplikaci vytvořené GA ČR k tomuto účelu. Návrh projektu musí být vyplněn v aplikaci a z ní konvertován do formátu PDF podle návodu obsaženého v aplikaci. Podrobné podklady a informace nezbytné pro zpracování návrhu projektu jsou popsány v zadávací dokumentaci zveřejněné na internetových stránkách poskytovatele. Shromážděné návrhy budou fakultou zaslány GA ČR prostřednictvím informačního systému datových schránek (ISDS). 
Veškeré dotazy můžete adresovat projektové manažerce oddělení pro vědeckou činnost Mgr. Haně Borové. Konzultační hodiny jsou vždy v pondělí a ve čtvrtek, jinak je kdykoliv k dispozici na výše uvedeném emailu. 
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