
Vyhlášení 2. veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích v Programu na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje národní a kulturní identity (NAKI II) na rok 2018

Ministerstvo kultury České republiky vyhlásilo dne 13. března 2017 veřejnou soutěž ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích na rok 2018.

[bookmark: _GoBack]Soutěžní lhůta začíná 14. března 2017 a končí 2. května 2017 ve 14h. Termín odevzdání návrhu projektu v tištěné podobě v požadovaném počtu kopií a na elektronickém nosiči dat (CD) na oddělení pro vědeckou činnost je nejpozději do 25. dubna 2017. 

Text vyhlášení soutěže a všechny formuláře návrhu projektu jsou dostupné výhradně na internetových stránkách Ministerstva kultury České republiky, na adrese www.mkcr.cz. Veškeré podklady a informace nezbytné pro zpracování návrhu projektu jsou uvedeny v zadávací dokumentaci, která je zveřejněna na výše uvedených internetových stránkách. Shromážděné návrhy projektů doručí fakulta jednotně do podatelny Ministerstva kultury ČR.

Veškeré dotazy můžete adresovat projektové manažerce oddělení pro vědeckou činnost Mgr. Haně Borové. Konzultační hodiny jsou vždy v pondělí a ve čtvrtek, jinak je kdykoliv k dispozici na emailu: hana.borova@pedf.cuni.cz. 

V Praze dne 13. března 2017

prof. PhDr. Vít Vlnas, Ph.D.
proděkan pro vědu a výzkum


Vyřizuje: Mgr. Hana Borová
oddělení pro vědeckou činnost
linka 213
