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Volitelné poděkování vedoucímu práce, případně dalším osobám, které chcete jmenovat.


ABSTRAKT
Abstrakt je stručný výtah práce v rozsahu 200 slov. Slouží především jako pomoc čtenáři rychle se zorientovat v dané práci, obsahuje stručnou charakteristiku práce, její cíle a použité metody. Abstrakt obsahuje také shrnutí výsledků práce.
KLÍČOVÁ SLOVA
5 až 10 klíčových slov vystihujících práci


ABSTRACT
Abstrakt v anglickém jazyce (bez ohledu na jazyk práce) 200 slov
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klíčová slova v anglickém jazyce
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[bookmark: _Toc500338398]
Úvod (nadpis 1. úrovně, styl „Nadpis 1“)
Název kapitoly (nadpis 1. úrovně, styl „Nadpis 1“)Každá kapitola první úrovně (hlavní kapitoly) by měla vždy začínat na nové stránce. V této ukázce tomu tak z důvodu úspory místa není.

Tato strana představuje náhled vizuální podoby hlavní textové části práce. Černé texty stručně popisují používané styly. 
[bookmark: _Toc500338400]Název oddílu (nadpis 2. úrovně, styl „Nadpis 2“)
Pro samotný text práce byl vytvořen styl „Normální“. Jde o písmo Times New Roman, velikost 12 b.; řádkování 1,5; zarovnání do bloku; mezera před odstavcem 0 b.; mezera za odstavcem 6 b.
Pro text poznámky byl vytvořen styl „Poznámka“, který vychází ze stylu „Normální“, ale velikost písma je pouze 10 b., řádkování je zmenšeno na 1,3. Styl „Poznámka“ je možné využít přímo v textu nebo pro poznámku pod čarou.
[bookmark: _Toc500338401]Název oddílu
[bookmark: _Toc500338402]Název pododdílu (nadpis 3. úrovně, styl „Nadpis 3“)
Název části (nadpis 4. úrovně, styl „Nadpis 4“)
Pro název části byl vytvořen styl „Nadpis 4“. Styl není číslován a jím napsané texty nebudou ani součástí obsahu práce. Název části lze uplatnit především k uvedení definic, pojmů, charakteristik, vymezení apod.
[bookmark: _Toc500338403]Závěr
[bookmark: _Toc500338404]
Seznam použitých informačních zdrojů

Seznam přílohVOLITELNÁ ČÁST
Seznam příloh se uvádí pouze v případě, že práce má přílohy.
Seznamy obrázků, tabulek a grafů (použitých v práci) jsou vhodné pouze u práce, která obsahuje alespoň 30 obrázků, tabulek nebo grafů (obrázky, tabulky ani grafy z příloh se v tomto seznamu neuvádějí). Seznam obrázků, Seznam tabulek, Seznam grafů se neuvádějí v obsahu (mají proto svůj vlastní styl).

Příloha 1 – Ukázka metodických listů
Příloha 2 – Strukturovaný rozhovor
Seznam obrázků
Seznam tabulek
Seznam grafů
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